

## Πρόσκληση Μι Καρολίνα Κωνσταντίνου

Οι άγγελοι κερδίζουν τα φτερά τους, οι άνθρωποι παλεύουν γι' αυτά. Παλεύουν με συμμάχους ή μόνοι τους. Στο τέλος, δεν ξέρω αν η Καρολίνα Κωνσταντίνου θα κερδίσει τα φτερά της, πάντως σίγουρα έχει παλέψει γι' αυτά. Άλλες φορές πάλεψε με ανθρώπους, κάποιες φορές και με τον ίδιο της τον εαυτό. Ο μεγαλύτερος εχθρός του καλού, άλλωστε, είναι το καλύτερο, άρα ο ίδιος μας ο εαυτός. Βρεθήκαμε για να μιλήσουμε για την παράσταση που παρουσιάζει στην Κύπρο, αλλά και για τη νέα ομάδα Dancecyprus, στην οποία συμμετέχουν 12 χορευτές από την Ευρώπη (συμπεριλαμβανομένου και της Κύπρου). Σκοπός τους να δώσουν το έναυσμα για να δημιουργηθεί και να εδραιωθεί η Κρατική Ομάδα Χορού. Το έργο που θα παρουσιάσει η Καρολίνα έχει τίτλο *Ένα ζευγάρι φτερά, παρακαλώ*, μαζί με έξι χορευτές της νέας ομάδας. Χωρίζεται σε τέσσερις ενότητες, η κάθε μια εμπνευσμένη από ένα διαφορετικό ποίημα των Μόντι, Αθάνα, Καβάφη, και Δροσίνη. «Είναι τέσσερα ποιήματα, όπου υπάρχει ο προβληματισμός περί 'ελευθερίας' ή ελευθερίας που ο καθένας είχε βιώσει στην εποχή του. Χώρισα το έργο σε τέσσερις μικρές

ενότητες και προσπάθω με κωμικό, σοβαρό και διαφορετικό κάθε φορά τρόπο να θίξω κάποιο χαρακτηριστικά μιας κλειστής κοινωνίας». Η απουσία της από την Κύπρο για δέκα χρόνια, η αναγνώριση της δουλειάς της στο εξωτερικό –τρία χρόνια στην Όπερα Βερολίνου, καθώς και οι δουλειές της ως χορογράφος και χορεύτρια σε Γαλλία και Γερμανία– την έκαναν να αποζητά τα... φτερά της! «Λισθάνομαι πραγματικά ελεύθερη κάθε στιγμή που περνάω κάτω από τα φώτα της σκηνής». Η Καρολίνα ωστόσο δεν έχει ανάγκη τα φώτα της σκηνής, γιατί λάμπει μόνη της. Ένας αυτόφωτος οργανισμός που δεν σταματά να μας θυμίζει –στα κορίτσια τουλάχιστον– την μπαλαρίνα που κρατούσαμε στα χέρια μας, τότε που ο χρόνος ήταν ευγενικός μαζί μας. –Σύλια Ιωαννίδου • Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου, 20.00, Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας Τετάρτη 20 & Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου, 20.00. Πατάκειο Δημοτικό Θέατρο Λεμεσού Πληροφορίες 25432404 Jacqueline Owen, 24818160 Αλέκος Σιάτιος, [www.dancecyprus.org](http://www.dancecyprus.org)

12 Time Out Cyprus Δεκέμβριος 2006

TIME OUT CYPRUS

Παρασκευή, 1 Δεκεμβρίου 2006, π. 14

